



**ПРОФЕСОР
ШКОДІВСЬКИЙ МИКОЛА ІВАНОВИЧ
(до 65-річчя від дня народження)**

Микола Іванович Шкодівський – доктор медичних наук, професор – 16 червня 2008 року відзначає своє 65-річчя. Починаючи з 1971 року, коли закінчив Кримський державний медичний інститут ім. С.І.Георгієвського, все своє трудове життя присвятив клінічній анатомії. Він пройшов нелегкий шлях науковця – від старшого лаборанта до завідувача кафедри топографічної анатомії та оперативної хірургії (1993-2003 рр.) рідного навчального закладу.

Разом з колегами, учнями та допитливими студентами розробляв новий науковий напрям експериментальної медицини – вивчення морфофункціональних змін кишкової стінки при розладах її кровопостачання різного генезу. Численні дослідження лягли в основу захищених ним кандидатської (Київ, 1978) та докторської (Київ, 1988) дисертацій. Здобуті в процесі дослідження результати мають вагомe значення в хірургічній практиці, зокрема у визначенні життєспроможності уражених сегментів кишки та обсягу резекцій, обґрунтуванні та виборі кишкових трансплантатів тощо. Нині цю проблему продовжують розробляти послідовники професора М.І.Шкодівського.

Якщо людина народилася раннього літа,

коли природа щедро обдаровує першими плодами, то її характер, доля неодмінно мають бути схожі на цю пору року. Саме такого висновку доходиш, дивлячись на нашого ювіляра. Колеги, учні, друзі під час зустрічей з ним і на відстанях завше відчують його безмежну доброту і щирість. Микола Іванович щасливий у родинному колі. Радістю від зробленого щиро ділиться з чарівною дружиною – Валентиною Павлівною, сином, невісткою та онукою.

У час, коли до нього прийшло пишноліття, він і надалі уособлює в собі сонячну теплоту і жагуче бажання діяти, творити, відкривати нове в медицині, у людях і в собі. Це повсякчас спостерігаємо не тільки ми, члени редколегії, а й читачі нашого часопису. То підготує рецензію на оригінальну статтю, то запропонує анатомічне обґрунтування нового операційного прийому, то надішле історичний нарис або просто зателефонує до редакції і властивим йому хриплим голосом промовить: "Привіт із сонячного Криму!"

Тож, вітаючи Миколу Івановича з красивою життєвою датою, зичимо йому літнього настою, невичерпного натхнення, здоров'я, нехай ще довго не згасає бажання творити, жити повноцінно і красиво!

Юрій Ахтемійчук, головний редактор